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BBegeHue

Llenb:

OueHKa adpPpeKTa CMELLEHNA HENOEHTUPULMPOBAHHbLIX TAMMa-UCTOUYHUKOB (')
Ha OCHOBe OaHHbIX kaTanoros FERMI-LAT TFGL (11 mec.) n 4FGL (14 neT).

3agauu:

o OueHKa MaKCMMaribHOMO BO3MOYXHOIO PACCTOAHMSA 10 MCTOUYHMKA, YUTOObI 6bl/10 BO3SMOXHO
3aperncTpmpoBaTb 3PPeKT cMeLleHna.

BbiBoO GYHKLMKM pacripeneneHmns.
o OT6Op KaHOMOATOB B CMelleHMe Mo CneKTParibHOMY MHOEKCY, KoopAMHaTaM 1 BbiXody U3

95% annunca.



OCHOBHbI€ KaTasnioru, onyéiimKkoBaHHble @ gy
M

Konnaéopauueu FERMI-LAT O

HaszBanwue Bpewms KosmuecTBo 3 aux B nponieaTHOM

KaTaJora | HaOJ/IIOJeHUsl | ICTOYHUKOB | HEMJAEHTU(PUIMPOBAHLI | COOTHOIIEHUN
OFGL 3 MecsIia 205 38 19%
1FGL 11 Mmecanes 1451 630 43%
2FGL 2 roma, 1873 976 31%
3FGL 4 rona 3033 1010 33%
4FGL 8 JjeT 0064 1336 26%
4FGL-DR2 10 ner D788 1658 29%
4FGL-DR3 12 ner 6658 2155 32%
4FGL-DR4 14 ner 7194 2577 36%




PacyeT pacCToaHUA 0O UCTOYHUKA

R, = Vv At = 250 KM/C * 14 neT = 0.0036 nK

YrnoBoe paspelleHme Teneckona
FERMI-LAT cocTtaBngaet d < 0.15° (mpwu
SHeprmax > 10 3B).

0.157 . Ro
180 . 0.157

tg(0.15°) =~




NMpeanonoXxeHue o npupoge raMMa-UCToOYHUKOB <§> HUaY
PE& PUPOA MUCOU

KOHLEeHTpaumna cryctkoB TM:

- 10—° M,
= $p ~ 1.6 © k3

ns M M 9

YmcneHHasa oueHKa Kom4yecTBa NoTeHLUManbHO HabtogaeMbixX
CIYCTKOB:

4 4 107°Mg4 10—° M,
Ny = Mg = 1.6 A 3™ 19 Y




HUGY

MCTOUHUKOB NCPOU

DyHKUMA pacnpeneneHunda CMeLleHHbIX <§>
M

[TNOTHOCTb BEPOATHOCTM OOHAPYXKEHMA NCTOUYHMKA B
AvanasoHe kKoopaunHat ot (b, 1) oo (b, + db,, I, + dL):

df (52,l2) Ry cos by / re/Ro /rc/Ro
P(bs, l5) = =
(b2) 2) db,dl, rc(ﬁ)3 ; dpl 5 dp2X

1
R

s G510 [ - ((—7"2 cosbysinly + 71 cosb;sinly — 1)*+
+ (ry cos by cosly — 71 cos by cos l1)* + (rgsin by — 71 sin bl)z)]

BepoaTHOCTb HANTU UCTOYHUMK B KOHKPETHOWM 061aCTV MPOCTPaHCTBA MOXKET ObITb
noslydeHa B pesyribrate MHTerpupoBaHnA NAOTHOCTU BEPOATHOCTM Mo b, 1 |,



HUGY

NCoU

OT60pP UCTOUYHUKOB — KaHOMOATOB B <§>
M

cMeleHue

Kpoutepumm otbopa:

e VICTOUYHMKWM BHE NMTOCKOCTUM ManakTuku |b| > 15"

e CrneKTpanbHbI MHOEKC Y.
e Bbixoa 13 95 % annumnca owmMboK M MakCMMaribHoe

PacCCTtodHMe Mexxay MCTOHYHUMKaMIn d.

|'Yz’ = ’Ycatl < 07,

(te-c o - el P

a

- <_(ls — le) COS(be) smé@) - (bs — be) COS(H)) 2 1

d = (lypar, — lirar)”® + (barcr — lirer)?




HUGY

NCoU

OT60pP UCTOUYHUKOB — KaHOMOATOB B @
M

cMeleHue

Kputepunm otbopa:

e MaKcmManbHOe paccToaHMe Mexxay MCToYHUKaMm paBHo d = 5°, 42 napbi rm
e CrneKTpalibHblM MHOEKC Y = 2.

1FGL
« 4FGL (napsl)




HUGY

NCoU

OT60pP UCTOUYHUKOB — KaHOMOATOB B <§>
M

cMeleHue

Kputepummn otbopa:

e MaKcMManbHOE PAacCTosaHMEe Mexxay MCToYHMKaMm paBHo d =T, 5 nap MM
e CnekTpanbHbIX MHOEKCY = 2.

« 1FGL
«  4FGL (napwi)




HUGY

NCoU

OT60pP UCTOUYHUKOB — KaHOMOATOB B <§>
M

cMeleHue

Kputepummn otbopa:

e MaKCMMasibHOE pacCToaHMe Mexay MCTOYHUKaMKM paBHo d = 5.
e CnekTpalnbHbI MHOeKCY = 1.5.

Tnapal

1FGL
« 4FGL (napwl)
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HUGY

NCoU

OT60pP UCTOUYHUKOB — KaHOMOATOB B <§>
M

cMeleHue

Kputepummn otbopa:

e MaKCMMasibHOE pacCToaHMe Mexay MCTOYHUKaMKM paBHo d = 5. 29 napI'm
e CnekTpalbHbIM MHOEKC Y = 2.5.

1FGL
«  4FGL (napwl)

1



3aKoyeHue

« bblno PaCCHNTAHO MaKCMMaJTbHOE PaCCTOAHNME OO0 Hel/I,EI,eHTl/ICIDl/ILI,l/IpOBaHHOFO raMMa-

MCTOYHMKA.
« lVcxoos m3 npennonioxeHmna o npupoge M, Kak o CryCTkax TeMHOW MaTepumn, 6bin1o

PaCCHNTAHO NMX BO3IMOXHOE KOJTMYECTBO
« AHaTNTUYECKMU nosiyyvyeHa beHI-(Ll,l/IS:I MNJIOTHOCTUM BEPOATHOCTU pacripene/ieHmd raMmma-

MCTOYHMKOB
« [1na panbHenLwero ctTaTMCTUYeCcKoro aHanmsa 6o oTob6paHbl Mapbl KAHAWOATOB B
cMelleHMe C PasMYHbIMKM NapaMeTpaMm oToopa (CrNeKTpanbHbIM MHOEKCOM U

MaKCUManbHbIM paccToaHmemM mexxay ')
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